STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Enrico Stange, Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/11960

Thema: Riickbau im Rahmen der Stadtebauférderung in der Stadt
Chemnitz 2017

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Wohnungen/Wohneinheiten wurden in der Stadt Chemnitz im
Jahr 2017 im Rahmen des Programms ,Stadtumbau Ost“ bzw. im
Rahmen anderer Férderungen der Europdischen Union, des Bundes
und des Freistaates Sachsen riickgebaut? (Bitte aufschliisseln nach
Stdadten und Gemeinden, Wohneinheiten und Férderprogrammen!)

Frage 2:

Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rah-
men des Programms ,,Stadtumbau Ost“ bzw. im Rahmen anderer For-
derungen riickgebaut wurden, waren jeweils in genossenschaftlichem,
kommunalem oder privatem Eigentum? (Bitte aufschliisseln nach
Stadten und Gemeinden und genossenschaftlichem, kommunalem,
privaten Eigentum!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

In der Stadt Chemnitz wurde in 2017 kein Rickbau von Wohneinheiten mit
Finanzhilfen des Bundes und des Freistaates Sachsen unterstiitzt.

= Freistaat

= SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
54-1053/43/43

Dresden, 8. Februar 2018

Hausanschrift:

Sédchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StralRen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 3:

Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rahmen des
Programms ,,Stadtumbau Ost“ bzw. im Rahmen anderer Férderungen riickgebaut
wurden, waren jeweils marktgidngige und nicht marktgangige Wohneinheiten?
(Bitte aufschliisseln nach Stddten und Gemeinden, marktgangigen und nicht
marktgdngigen Wohneinheiten!)

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 3 der Kleinen Anfrage
Drs.-Nr.6/2721 verwiesen.

Frage 4:

Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rahmen des
Programms ,,Stadtumbau Ost“ bzw. im Rahmen anderer Férderungen riickgebaut
wurden, waren vormals Wohnungen mit Mietpreis- und/oder Belegungsbindung?
(Bitte aufschliisseln nach Stiddten und Gemeinden!)

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 3 der Kleinen Anfrage
Drs.-Nr.6/2721 verwiesen.
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Prof.’'Dr. Roland Woller
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